

4 章內容簡介：

主角遇到宿敵，變得更強回歸了，宿敵攻擊出生地的貧民窟，以平民的性命作要脅，就是要主角進到他所布置的決戰地點。

嚴禁使用，不得轉載

章節共 2 2 9 章。

字數：5 3 萬字。

第 195 章：反将一军

“喝啊！”一位居民停下他挥下的木棒，接着转头看着吴天问：“这样应该够了吧？”

从吴天下令到现在，林枫被持续攻击了约 10 分钟，这期间林枫虽然有些许真气护身，但充其量也只是减少疼痛。

林枫盘腿坐的，满身满脸都是鲜血，但唯一不变的是，就算染满鲜血，他眼睛也从未闭上，眉头也没因此皱过。

“林枫.....你这垃圾究竟在盘算什么.....”吴天坐在王椅上，看着毫无反抗的林枫，本来还以为他绝对会还手，但如今吴天却完全猜不出其心思。

“不够！他不是还醒着吗？给我往死里打！到到他断气，打到他从这世界上被抹消为止！”

“呃.....”居民又再度举起武器，看着全身是伤的林枫，心里满是愧疚。

但更让居民觉得奇怪的是，林枫并没有用带有仇恨的视线，看着居民们，反而是紧盯着前方。

“打吧.....我不会埋怨，我不会憎恨你们.....我知道.....谁才是那位罪魁祸首.....放心.....我一定会让你们安全离开这的.....”

“你说什么.....都被伤成这样子了.....你还在想怎么救我们吗？”犹豫、罪恶感，让居民们迟迟做不出攻击，“你是傻子吗？你是认真想着救我们吗？”

林枫视线依然看着前方，看着距离他几十公尺远，坐在上头的吴天说：“或许行为很傻，但这是贯彻我思想的唯一方法.....所以.....我是认真的！”

看林枫的气场与态度，居民们想起吴天在南窟搞破坏时，几位勇于反抗的居民，虽然下场凄惨，但他们却不畏惧于未知的恶意、未知的力量，起身抗敌，就为了保护他们的家.....

相比之下，对一个毫无战意的人，不停的施暴凌虐，那他们跟吴天.....又有什么不同呢？

“对不起……对不起……这里明明是我们的家……身为居民却不起身抵抗敌人……还伤害你这个局外人……真的很对不起啊！”居民丢下他手上的武器，跪地痛哭忏悔着。

这位居民的话，就像是骨牌效应，让其他人心中一样的想法，更加扩大，纷纷将武器丢在地上，不再对林枫攻击。

“你们在做什么！难道每一个都不想活了吗？你们……就这么想死吗？”吴天气炸了，居民原本是他最好的攻击与防御的盾牌，现在却一一放下武装。

“竟然你们知道了……那我也该出手了……”林枫起身，在血染的脸上，是从不屈服的闪耀眼神，“我知道各位都怕死……但就这样屈服而死，我想谁都不愿意吧……我会牵制住那么恶魔的……伤员就交给你们了！”

“你们这群垃圾……竟然往林枫靠……我会让你们知道……老子才是这里的帝王！”

吴天将手高举，魔气形成的帝王椅，开始释放强大的魔气传递至空中，对于那些反叛他的人，他将施以黑色的闪电给予制裁！

“什么！”吴天听不到林枫对居民说了什么，只看到居民们突然眼神如林枫一般坚定，像是在等待着什么时机，“垃圾们，都去死吧！”

一道黑色闪电的魔气利刃，从空中劈下，往林枫的位置袭来！

“我会让所有人……安全离开这里的！”林枫跳向魔气利刃，刚才他并没有消耗很多真气，他将真气聚于左拳，正拳迎接，“我是绝对不可能输的！”

魔气利刃出现裂痕，随着林枫的怒吼，破碎，从空中像是雪花般散落下来。

即使站在黑色的雪花之中，就算深处在充满恶意的飓风之内，林枫就像是一把为了照亮他人、温暖他人，而屹立不摇的圣火。

“吴天……我这次会确实打倒你……不在让你的恶意，有翻身的机会！”林枫的话，简单明了，挑明对吴天的最后宣战。

“好家伙……在我的地盘直接向我宣战吗？好啊……就让你见识我们的实力差距有多么大！”

林枫朝吴天所在的位置冲了过去，吴天也同时从王位上跳下，其余的居民相信林枫说会牵制住吴天，马上冲去扶起先前倒地的其他伤员。

“原来这就是你的目的啊……真是一石二鸟！不过……真是太好猜了！”

吴天知道林枫想转移他的注意力，让居民们救人，这样不仅能与吴天放心战斗，也能解救其他的居民。

半空中的吴天，背后出现4支魔气巨手，其中2支化为刀刃，准备要甩出魔气飞刃，攻击那些救人的居民！

“糟了！”林枫也明白吴天意图，瞬间停下了脚步，想去保护那些居民。

不过这瞬间，停下脚步的瞬间，就是吴天所等待的机会，反正居民们就算救人，也不可能离开南窟，就算在战斗中受到波及，他也毫不在乎，这就是他跟林枫这场战斗最大的差异，他不需顾虑其他事情！

“竟然看向别边！这些全是要招呼在你身上的啊！”吴天突然转向，将魔气利刃往林枫的位置射出。

“果然很像你会玩的心理战啊！”林枫并没有往居民的方向冲去，而被魔气利刃从侧面偷袭，林枫反而是冲向了吴天。

“怎么可能！”林枫瞬间的爆发冲刺，速度之快，这也证明他原本就只想冲向吴天的位置，从没改过，反而是吴天被误导了！

一直以来，吴天善于心计，但如今林枫也学起，反将吴天一军！

吴天看着林枫凝聚真气，魔气利刃是将魔气分散，增加射程与数量，但单一破坏力减轻的作战方式。

现在林枫跳过来，与吴天自己距离只有3公尺，魔气利刃越近距离，越难以操纵，就算能应试命中如此近的林枫，也可能打不破防御！

“别小瞧我！混账！”吴天没时间将两支魔气利刃转化为巨手防御，只能用原本闲置的两支魔气巨手，硬是要接下林枫的攻击！

“我就在等你急着防御……让魔气遮住你视线的时候……”

听到林枫讲出这句话时，魔气巨手往前防御，林枫的身影渐渐消失在黑色巨手之下。

吴天也不知道自己是否看错，嘴里自然说出：“脸上的血……消失了？”

突然吴天感觉到魔气巨手好像被什么东西缠住，接着感觉到全身都被缠住。

“怎么回事？这是！”吴天发现自己的身上，被一条红色的细绳给缠住。

红色绳子虽细，但力道惊人，上头还缠着强烈的真气，细绳一用力，吴天整个人像是粽子一样被绑紧。

“这不是真的绳子！是血液！”吴天发现时，以为时已晚，他看到林枫凝聚着右手真气，距离他已经不到1公尺。

就在吴天无法防御，自认为要吃下林枫这一拳时，林枫却与他擦肩而过，继续高飞。

吴天被血绳绑死，坠落在地上，他躺在地上，看林枫持续像他跳过去的位置飞着，右拳凝聚的真气十分强劲！

“我的目标，打从一开始……就是这个啊！”

林枫强力的一拳，目标揍在魔气形成的王椅之上！

第 196 章：吴天的全力

“吃我一拳吧！”林枫这右拳直轰在王椅上，力道强大到就像是敲响寺庙的巨大金钟，一股震波在南窟四散开来。

“竟然不用这拳给我致命一击……他到底……不会吧……都这种生死交接的时刻！你还在想那件事嘛！”

吴天不满的嘶吼，接着魔气王椅，开始出现裂痕，接着慢慢崩解，就像是在诉说着吴天的暴政王权，就此崩散！

随着三层楼高的王椅的崩落，南窟天空中的魔瘴也渐渐消散，更强的阳光照射进南窟，原本被魔气侵害的人们，也因为阳光的温暖，而慢慢苏醒。

“喝！”林枫等不及王椅自然崩落，他落地后，两手插进王椅的基座，使力要将其掰开。

“啊！”林枫用力将王椅将基座撕成两半，裂痕顺着基座，向上头裂开，王椅崩坏速度加剧，向两侧倒塌，而在王椅碎片要掉落在地面时，就在空中消散殆尽。

“抱歉……我来晚了……”林枫双肩扛住在王椅基座的两人，龙婆与刘墨云。

“臭小子……你可终于来了啊……”刘墨云应是靠着骂人与勉强撑起的笑容，回应着林枫。

“抱歉，事后我请你们吃饭吧！”

“哼……我一定要吃最高级的料理……可别糊弄我喔！”说完这句，刘墨云又再度昏倒。

林枫带着龙婆与刘墨云，将他们交给了南窟的居民说：“麻烦你们了！还有南窟的入口附近，也有些当初逃不出去的人，那些也麻烦你们了！”

趁着吴天无法动弹，居民们遵照林枫的吩咐，将伤员带出南窟，所有人互助合作，就是想靠自己的方式帮助家园。

“林……林枫——”吴天用他的魔气，将林枫的真气血绳给扯断，满脸愤怒地站起身。

“现在所有人都离开了……接下来我们俩，可以好好一战了啊……”

“你这垃圾……竟然在那种居面下，放弃攻击我，还一直想着怎么救出这些居民嘛！”

“吴天.....我一开始就说过了.....就算你想让我与居民们战斗，逼迫我伤害他们.....但我不会这么做的！”

我从一开始就想着怎么帮助他们、拯救他们！又怎么会伤害他们呢！我们从一开始的目的上就不同，你重视自己的权利与生命，而我重视的是万物的权利与生命，所以你才会猜错！”

听了林枫的解释，吴天的愤慨仍未消平，他只恨自己竟然没猜到林枫竟然会如此坚持，宁可放弃最好的攻击机会，也要把别人性命摆在第一位。

“哼哼哼.....真有趣.....你又是怎样发现我将龙婆跟刘墨云藏在王椅之中的？”

“我承认你的魔气确实跟几天前相比，有着夸张的差别.....但要想维持这样的魔瘴，除非你本身的魔气已经大到足以影响天地，不然应该是将魔气用某种方式储存，并散布在四周！”

看你要惩罚人时，魔气都是从王椅上散发出来，我就猜到王椅应该是形成魔瘴的关系，而龙婆与刘墨云，两人都有着强大的精神力，刚好可以成为稳定魔气的抑制器.....

只靠你一人要操纵那么强大的魔气，实在困难，所以你将龙婆与刘墨云深埋在魔气之中，逼迫他们在无意识中成为稳定你魔气的人力！”

林枫所说的话，都是刚才在玉皇心经里所浮现的话语，虽然没记载对于魔气的详细数据，但自从上气被龙婆判定出林枫身上有魔气，他就耿耿于怀。

刚好在家里，利用玉皇心经，有看到以前老祖宗就与有强大魔气的敌人战斗过，对方就是利用许多一般人当成稳定器，将老祖宗困在一个魔瘴空间里。

“哼哼哼.....没想到你知道这么多啊.....看来你比我还有研究呢.....不过，你却说错了一个重点！”

听吴天这一说，林枫的脸上有一丝错愕，这也证明吴天所说的重点，林枫并没有注意到.....

“你说错的重点……那就是魔气并非是我储存的……而是这家伙自己的啊！”

林枫突然感觉到身后有股庞大的能量，从王椅的位置上传来，向他冲过来，林枫赶紧向右一闪，只看到一道黑色闪电呼啸而过。

“不会吧……那不是龙婆封印的魔枪吗？怎么会在你的手上？”

“哼哼哼……就是为了这东西，我才会袭击南窟的啊……”吴天单手持着魔枪，不停旋转，枪的周围发出像电击的声音，“真是机警啊……龙婆当时就是被魔枪从后方的偷袭，才重伤成那副德性的喔……”

“原来是这么回事……怪不成伤得那么重……”林枫刚才救起龙婆时，就有注意到她脉搏特别微弱，“对一个老人竟然做那么狠的事情……吴天！你比人渣还不如！”

“随你怎么说吧，那老太婆也是口上说要杀我，却还是避开我的要害呢……我说你啊，可别像她一样喔……让我好好享受厮杀吧！”

林枫能强烈感受到，不只是吴天，就连魔枪给人的气场都更为强大，完全不可同日而语。

尤其是吴天的恶意加上魔枪的哀怨之气，双双加乘之下，让林枫手掌冒出冷汗，就算心里不停告诉自己不能输，不能败，但气势上的差距，却让林枫迟迟不敢出手。

“我说你，就这样杵在那里不动，是在想计策呢？还是……单纯在本能上，畏惧我呢？”

“嗯……”林枫没有回应，一旦说出口，那就会影响自身真气，就像当初对战鲍里斯，纵然知道对方实力在自己之上，也必须将恐惧与害怕收回心底，绝对不能认输！

“哼哼哼……不要把脸僵成那样啊，看起来莫明滑稽的……话说你知道我为什么能变这么强吗？”

第一个原因，是因为我终于将魔气转化为我自身的生命能量，魔气现在等同于我天生的力量，也因如此，我的魔气更加浑然天成，更加自由！

再来是第二个原因.....这把魔枪.....原本听说能让我变得更强，但等我亲手拿到后，却发现没有任何改变.....但没想到居然是需要等待些时间.....

多亏刘墨云，我的愤怒让我与这把枪的波长更加合适，等到他与我相融合时.....我才知道我们的力量竟然能如此之大啊！”

吴天拿起魔枪，往地上一放，一股震波沿着地面袭来，林枫只能用手阻挡着强大的风压，让自己不被吹走，却一步都无法向前。

吴天身后冒出 5 支魔气巨刃，接着看他似乎非常使劲，身后又冒出的 6 支魔气巨刃。

“哼哼哼.....看到了吧.....在学校时，我顶多 1 支手就很吃力了.....现在的我，还能更强！只要给我更多时间，我就能更强！”

吴天的话，仿佛跟其他声音混杂，发出重迭的声音。

吴天的瞳孔染成血红色，恶视着林枫。

“看来.....只能硬着头皮上了.....”

这是林枫，第一次，无法确信自己能有胜利的未来.....

第 197 章：一击必杀

“你这家伙.....现在是在愚弄我吗？”吴天不满地看着不停绕圆跑的林枫，那种像是在观察别人的态度，让吴天非常不满，“我不是叫你直接上了嘛！”

两把魔气利刃朝林枫的位置交叉劈下，林枫瞬停脚步，向一侧跳去，但吴天早知道林枫的意图.....

“你想逼我攻击，好知道魔气的距离与破坏力吗？那我就一次展示出你永远都无法超越的差距！”

林枫并没有回话，吴天又再次双魔刃劈向林枫，又在一次被闪开！

但这次不同，吴天看出林枫闪躲的习惯，第三把魔气利刃藏在两把之间，朝林枫即将落地的位置，狠狠砍下。

“可恶！”林枫用双手交叉，用真气挡下这一击，但吴天魔气利刃虽然没划伤他，但却是不停比拚力道，死压着林枫，不让他继续绕圈跑。

“我发现遇到突然的攻击，你会很自然依赖左脚的力量来闪躲，所以一开始的佯攻，我特别针对你左脚做针对，让你能闪避的方向受限……”

就算你能挡下我隐藏的第三把利刃，但你落地的位置被我抢先一步攻击，你就只能硬接下，再来只要继续施压力道……你就只能待在原地无法动弹了！”

这次的确是林枫大意了，他保持在10公尺多的距离，以为能靠距离，增加自己的反应时间，但要是落点被预先得知，那这战术就毫无意义！

“吴天……看起来只是因为愤怒而攻击……但却非常冷静……他只是装得失去理智，胡乱攻击，但其实比紧张的我还要更加冷静！”

明明是在气势上，力压我的人，却记取以前大意而造成的失败……真的完蛋了……这力道好强劲……力量在我之上，却又十分冷静应对的敌人……我到底该怎么对付？”

虽然心中对吴天战斗的评价未说出口，但从林枫的神情就能清楚理解，他陷入一场苦战！

“接下来……我就学锹形虫的角般，将你夹杀在这里吧！”

吴天的魔气，一把压住林枫，确保他无法随意动弹，另外两把从左右两侧，像剪刀要剪下物体一般，向林枫挥舞而来！

“什么！竟然这样闪躲！”吴天的攻击，并没有夹杀到林枫，只砍向了空气！

吴天没有想到，林枫为了不让自己被两侧的魔气利刃给腰斩，他借力使力，将支撑地面的双脚，力道松开，整个人被第一把从上方攻击的魔气利刃给压在地上，藉此闪掉两侧的攻击！

“哼哼哼……或许这种小聪明能让你闪掉一次……但现在没有双脚支撑住我的攻击，被压在地上的你，就像是躺在砧板上的鱼肉，接着就要被我三把利刃给剁碎啦！”

吴天的形容，就连林枫也觉得非常道味，而面露苦笑，但林枫知道自己曾经克服过如此多困难，在多么险境的情况，都绝不能放弃希望！

“还不够……还要等魔气利刃更近一点！”另外两把魔气利刃，劈像被压在地上的林枫，从斜切的角度砍下来，“就是现在！”

林枫将机会都赌在另外两把快劈到自己的瞬间，他的真气并不是完全挡不住吴天的魔气，而是刻意装作无法抵抗，让吴天以为自己的力量完全压制住林枫。

吴天的力量很强，但只有一把魔气利刃，对林枫来说，还是足以抗衡，林枫爆发出真气，奋力一破，将最开始压制他的魔气利刃给击退。

“什么！”林枫突然地爆发挣脱，让吴天瞬间失衡，另外两把魔气利刃，也因为林枫摆脱压制，马上滚开而闪掉。

林枫赌得就是自己一瞬间爆发，挣脱的瞬间，而为什么要等到另外两把魔气利刃快要砍到自己时，才这样做呢？

其一是为了杀的吴天措手不及，其二就是林枫目标就这么大，如果照吴天的个性，肯定一次三把同时攻击，那越接近林枫时，切入角度越小，劈点越接近目标本身。

林枫抓准瞬间，向一旁闪躲，只要吴天来不及反应，砍定会同时攻击落空！

而结果如林枫所想，吴天果然被他骗到，三把魔气利刃击在地面上，扬起尘土，但林枫没有停下脚步，马上爬起来往吴天冲去，脚上蓄满真气，让速度加倍，距离很近，让吴天无法闪躲！

林枫将真气聚于右拳，人已经冲到吴天面前一公尺，他知道这拳他一定会命中，因为他发现吴天行为上的奇特之处！

“虽然你能同时造出六把魔气利刃，但你却只操纵其中三把！”

林枫挥出拳头，碰到了吴天的鼻头，如他所想，吴天来不及防御。

“肯定因为你最多只能操控三把进行攻击吧！”林枫的拳头扎实命中吴天的脸，将其直接打飞，撞破一旁民宅的墙壁！

倒塌的墙壁之中，吴天有些摇晃的站起，手里仍没放开魔枪，刚才的战斗实在太突然，他甚至忘记用魔枪进行防御！

吴天一手遮着口鼻，又能明显看到有血液不停留下，理论上他的鼻骨，应该被林枫揍断而流鼻血，但吴天将手放开时，可以看到吴天的脸上有些许魔气残留，虽然防御的不够及时，但仍抵销林枫些许的威力！

“好险……真的是太大意了……没想到你绕圈跑时，就已经发现那么多了……我还以为你只是知会乱逃的野狗罢了……”

“竟然被抵销了一部分伤害……”林枫看了一下身后，才发现身后留下三把魔气利刃的残骸，转头看着吴天手上的魔枪，林枫终于知道吴天成功防守的原因。

“你刚才反射动作下，砍掉自己分离出来的魔气对吧？就像是壁虎断尾求生一样……”

因为来不及收回这些魔气，情急之下，你砍掉你操控三把负责攻击的魔气，藉此让你身后另外的魔气巨手能操控，迅速在你脸上产生魔气防御……

看来你跟那把魔枪，还没有完全融合呢……说到底，就是虚张声势吧！”

“哼哼……看得可真仔细啊……确实像你说的，我就是这样挡下的，而那些及时防御的魔气，都被你的真气给打消散了……”

魔枪确实提供我更多的力量，但那也只能让我多塑出几只形态的魔气，我本人能操控的极限，大概就是三支刚才那种大小的魔气罢了……”

“罢了？像那种攻击距离有几十公尺，魔气的宽度有 1 公尺左右的厚度……已经非常吓人了呢……”

“吓人吗……看来测试也足够了……林枫……我以为你能更强，陪我玩得更久一点呢……”

“你说什么！”

吴天遗落的三把魔气利刃消散于空中，身后的三支魔气巨手融入身体之中，接着吴天的右手包覆着惊人的魔气，将魔枪染上黑暗的色彩。

吴天的右手，魔气就如同厚实的护甲，而其他身体部位都没有魔气浮现，就像是把魔气就聚在右手之上。

“你的实力……应该在龙婆之下呢……真是无聊……不过作为斩断我们之间的孽缘，我就让你死得痛快一点吧……”

不祥之气，从吴天的右手不停散发。

“不妙……要快点保持距离……”

就在林枫这样想时，吴天魔枪的右手，突然喷发出大量魔气，作为推进力，速度快到林枫都没清楚瞧见，整个人就消失在眼前。

“看来……你的生命就到这里了呢……这是百发百中的……永恒之枪喔！”

吴天再出现时，已经在林枫身后，他露出轻蔑的笑容，就像是在嘲笑林枫到现在仍不知发生什么事，无知的样子……

“唔……”林枫口吐鲜血，他的右腹，被击出了一个洞。

第198章：了断的恩怨

“里头到底怎么了？怎么那么多人跑了出来？”胡昊名与赵冉感觉到身体变轻盈许多，后来就看到陆陆续续有人从南窟里跑出来。

“昊铭，你看！”赵冉所指的方向，有四个人正抬着自制的简易担架，将龙婆与刘墨云运了出来。

“刘大哥！龙婆！他们没事吧？”胡昊铭急着询问抬出的人，但他们只遥遥头。

“两人都伤势非常严重！我们刚才有先帮他们紧急包扎了，但龙婆还是没有意识，可能要快点送医检查！”

“竟然这么严重……请问里头到底发生什么事了？”

“有个像恶魔一样的男人，在里头破坏……不过，林枫也在为我们奋战！我们帮不了他……所以至少他托付给我们的这两人，我们一定得救！”说完，他们就赶紧打电话叫救护车。

“林枫大哥……你一定要平安无事啊……”就像其他居民的想法一样，他们没能力帮助林枫，至少心底一定得为他持续祈祷！

但林枫却不得不面对现实，在南窟广场中央，他无力地跪倒在地，右边腹部被打穿的大洞，让他一部份肾脏被破坏掉。

“怎……怎么可能……”虽然早知道来不及用手防御，林枫用了真气来护住全身，却还是被吴天的攻击完全打破。

“我之前就对龙婆说过了……魔气就是真气的进化型态，真气能做到的，魔气也能做到！而且还能做得更多！”

你没有想到吧……魔气还能像真气一样喷发出去……虽然这样耗损掉的魔气特别多，而且也失去塑型的优点，但这样却能有一瞬间的强力爆发……

而在我吴天与魔气面前……你们的下场……就是这副德性！”

林枫能感觉到腹部强烈的灼烧感，并且有东西不断流失，不只是血液，还有他本身的真气。

真气本来就是生命之源，重伤之时，生命渐渐微弱，相对真气也会慢慢变弱，但这次的感觉十分明显！

“10分钟……可能只有5分钟……这大概是我还能撑住的极限吧……”林枫心里默数着自己剩余的时间，疼痛与失血让他的视线模糊，但他凭声音，就能知道吴天距离自己有多近。

“魔枪给予我多余的魔气，我确实无法操纵那么多……但是拿来喷发掉的话，是最强的爆发力！再来我只要专心控制着这手的魔气，不分散力量，我跟魔枪就是无坚不摧的！”

突然，吴天感受到背后一股强烈的杀气，才侧头，就被林枫猛烈的一拳揍在脸上！

吴天没有将多余的魔气拿来防守，而是拳投资在右手的攻击上，所以林枫这次的攻击，吴天是完整的承受其力道！

但就算这次是完整命中，但林枫的真气现在非常不稳定，凝聚的真气不停发散掉，这拳的威力大概是上一拳的3成，而气又能使人变得强健，所以吴天这次只向后退了几步，就站稳脚。

“你这垃圾……竟然还有攻击的力气……你是没听到我刚才说的……”吴天被林枫的神情给惊愣住了，刚才自己认为胜利时说的长篇大论，光从林枫的表情，就知道他一句都没有听进去！

林枫的双眼只直视着吴天这个目标，虽然喘着大气，但他还是靠真气阻止失血，并且趁吴天大意时，进行攻击。

林枫直到现在，都还在想怎么打倒吴天，他没有多余的心力去听别人的废话，因为这场战斗，要是他没有足够的意志，随时会倒在地上。

而这股强烈的求生意志，也透露在林枫眼眸的深处，一股金色的光芒，在他的双眼里，闪耀着。

“这是什么状况……难道是达到无我之境了吗？竟然完全无视我反击的可能性，那么草率的攻击……不对……他不是草率！而是从我的话中，评断出我有没有防御的手段吗？”

林枫没有回任何话，他只是深呼吸一口，继续调节他的真气，随时要做出下一步的攻击！

“好家伙……连我的速度都跟不上了，还妄想打倒我？”吴天张嘴发笑，嘴角上扬到极限高度，“就算是杂种野狗，也知道分辨出敌我差距，像你这种有勇无谋，自以为是的垃圾！我这次就将你的肚子完全打穿吧！”

吴天这次的动作不太一样，他全身向前倾，左手扶地，双脚做出起跑前的动作，像只狼一样，做出完全的伸展。

而右手的魔枪，对准着目标林枫，现在的林枫别说是闪开了，光是要移动都非常困难，对吴天来说，静止不动的目标，哪有不命中的道理？

吴天右肩的魔气，开始膨胀起来，魔气像是被撑大的气球，就等待吴天的命令，接着将一口气释放。

“这一击.....我不会在打偏.....就将我们的恩恩怨怨，在此做了结吧！”

魔气喷发出去，这次吴天的速度，比上次还快，加上稳定了身体，让他冲得更加笔直，这次绝对能完全命中林枫！

但在高速移动的这瞬间，吴天看到林枫将真气全聚到双手上，双手散发出强烈的真气，接着，林枫笑了.....

不到半秒的时间，快10公尺的距离，吴天与魔枪已经要刺到林枫，但林枫马上施展一招空手接白刃，扎扎实实的抓住了枪头！

“怎么可能！这次明明更快，为什么你能接得住？”

魔枪还是在突进，还是想刺穿林枫，但真气的双手牢牢抓住枪头，两人比拚着自身的气，发出强烈的火光。

“只有在执着胜利这点.....你真的是令我钦佩呢.....”这是林枫重伤后，第一次回话，“你说这次一定会命中我，将我肚子完整打穿吧.....这让我知道你大概攻击的路径.....加上上次的攻击，你明明能一击将我做掉，但却只伤到我一部分.....代表你这招，非常不稳定，尤其在看到你将身体重心压低时，我更能确定这点！”

就像吴天说的，就算伤得再重，林枫却还是持续想着怎么对付。

林枫将生命豁出去了，就为了确实抓住吴天的右手与魔枪！

“可恶的垃圾！垃圾！为什么到现在了，你还不肯认输！到底是什么力量支撑着你！乖乖让我将你杀掉吧！支配你吧！”

“抱歉啦.....我有我必须回去的地方啊.....”

林枫突然松手，转身钻进吴天内侧，由于抵抗的力道失去了，惯性运动下，吴天继续向前。

但林枫算好了吴天继续向前时的位置，将真气注入在肘部，转身到一半时，肘击直接打在吴天的脸上！

完全没有多余防御的脸部，被完整的真气肘击命中，加上吴天自身向前的加速度，力道有了好几倍的加乘！

“不.....不可能啊！”

心里呐喊着，但吴天整个人被这一击完全击飞，倒在广场中央，地上是长长一条拖痕。

“唔.....唔唔.....”吴天在地上发出呻吟声，不只是牙齿全碎，整张脸都凹陷下去，由此看出刚才那击的威力有多么之大。

“支撑我的力量吗.....虽然听来很俗气.....但家人、朋友、还有爱人.....那些都是让我必须活下去的缘由.....”

就是这股力量.....让我的真气如此充沛！”

话一说完，林枫也终于力量用尽的倒下.....

但刚才在林枫说话的同时，林枫的身上散发出金白色的真气，就连他自己也没注意到，右腹的伤口竟然已经开始愈合.....